

Samsung Galaxy Tab A9 8,7 Zoll 128GB Wi-Fi Silber + BlueBuilt Kids Cover Blau

URL



https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PCs-Notebooks--Tablets/Samsung-Galaxy-Tab-A9-87-Zoll-128GB-Wi-Fi-Silber--BlueBuilt-Kids-Cover-Blau 601009

Produktbild



Beschreibung

Gib dein Tablet mit dem Samsung Galaxy Tab A9 8,7 Zoll 128 GB Wi-Fi Silber + BlueBuilt Kids Cover Blau ruhigen Gewissens deinem Kind. Diese Hülle ist besonders robust und schützt dein Tablet vor Dellen und Kratzern. Das kleine Tab A9 hat ein 8,7-Zoll-Display und wiegt nur 329 Gramm. Dadurch hältst du es einhändig fest und nimmst es mühelos in deiner Tasche unterwegs mit. Das Tab A9 hat ausreichend Leistung für grundlegende alltägliche Aufgaben. Du spielst Low-End-Games wie Candy Crush oder surfst im Internet. Dank Samsung Kids Mode überlässt du das Tablet auch ruhig deinen Kindern. Damit stellst du beispielsweise ein, welche Spiele sie spielen und wie lange. Mit 128 GB Speicher speicherst du all deine Lieblings-Apps. Wähle die Variante Tab A9 4G, wenn du überall mit dem Internet verbunden sein möchtest, auch wenn es keine WLAN-Verbindung gibt. Hättest du lieber ein größeres Display? Dann wähle das Tab A9 Plus.

Details zur Anzeige

Preis 214,90 € inkl. MwSt.